


36470-K	Wijziging van de begrotingsstaat van het Defensiematerieelbegrotingsfonds voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota)

nr. 1		Lijst van vragen en antwoorden
		
De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd aan de minister van Defensie over de Wijziging van de begrotingsstaat van het Defensiematerieelbegrotingsfonds voor het jaar 2023 (wijziging samenhangende met de Najaarsnota) (36470-K, nr. 0).
De daarop door de XXX gegeven antwoorden zijn hierbij afgedrukt.

Voorzitter van de commissie, 
		De Roon
		
		Adjunct-griffier van de commissie,
		Manten

	[bookmark: bmkStartTabel]Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Welke plannen worden er gemaakt om de onderbesteding voor de komende jaren in te lopen, gezien het feit dat vanwege de fondsstructuur de middelen in toekomstige jaren beschikbaar blijven?
	
	
	 

	2
	Ziet u manieren om de Defensie-uitgaven binnen de NAVO-norm te krijgen? Zo ja, welke?
	
	
	 

	3
	Zijn er, naast dat de geoefendheid negatief beïnvloed wordt door knelpunten in de personele en materiële gereedheid, nog andere effecten, zoals bijvoorbeeld de inzet van trainers voor Oekraïne of andere activiteiten, die invloed hebben op de geoefendheid?
	
	
	 

	4
	Bent u bezig om plannen te maken die ons minder afhankelijk maken van de vraag op de wereldmarkt? Beter gezegd, overweegt Defensie om zelf munitie productielijnen op te zetten, dan wel te investeren in Nederlandse bedrijvigheid op dit gebied, gezien het feit dat er sprake is van onderbesteding door vertraging in de aanvulling van munitievoorraden door wereldwijde vraagtoename.
	
	
	 

	5
	Gezien de onderbesteding op het gebied van personeel, welke initiatieven ontplooit Defensie om dit budget in 2024 wel uit te nutten?
	
	
	 

	6
	Wat is het effect van het doorschuiven van de middelen voor onderhoud voor de materiële gereedheid?
	
	
	 

	7
	Wat is het effect van de vertragingen van de investeringsprojecten die in de 2e suppletoire begroting van het Defensiematerieelbegrotingsfonds (DMF) benoemd worden op de gereedheid en inzetbaarheid?
	
	5
	 

	8
	[bookmark: _GoBack]Kunt u de stijging van de verplichtingen voor het project ‘Deep strike capaciteit air’ nader toelichten, aangezien de Kamer hiervoor nog geen D-brief heeft ontvangen?
	
	13
	 

	9
	Wat betekent de vertraging van vastgoedprojecten (investeringen en onderhoud) voor de huisvesting en veiligheid van personeel?
	
	16
	 

	10
	Wat is het effect van de vertraging van IT-projecten voor de transitie naar Informatiegestuurd optreden?
	
	18
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